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股票标准差多少合适－－当组合中股票种类非常多时,该
组合标准差为多少-股识吧

一、关于标准差的疑问，请大家帮帮忙

我可以告诉你，这里面关系很复杂。
但标准差是最准确的！虽然看起来你说的绝对值偏差的算术平均值，计算起来简单
，但有时候，甲的标准差比乙大，但你说的这个值却小。
可是事实是甲的波动确实比乙大.总之，标准差是统计学家总结出来的，是目前为
止最准确的了。
其实很多事情我们来说都不够来知道是怎么回事，关系太复杂~~~当然你问是好事
，但不要太在意了。
另：附上标准差的概念，你再看看。
标准差(Standard Deviation)
各数据偏离平均数的距离（离均差）的平均数，它是离差平方和平均后的方根。
用σ表示。
因此，标准差也是一种平均数 标准差是方差的算术平方根。
标准差能反映一个数据集的离散程度。
平均数相同的，标准差未必相同。
例如，A、B两组各有6位学生参加同一次语文测验，A组的分数为95、85、75、65
、55、45，B组的分数为73、72、71、69、68、67。
这两组的平均数都是70，但A组的标准差为17.08分，B组的标准差为2.16分，说明A
组学生之间的差距要比B组学生之间的差距大得多。
标准差也被称为标准偏差，或者实验标准差。
关于这个函数在EXCEL中的STDEVP函数有详细描述，EXCEL中文版里面就是用的
“标准偏差”字样。
但我国的中文教材等通常还是使用的是“标准差”。
公式如图。
P.S. 在EXCEL中STDEVP函数就是下面评论所说的另外一种标准差，也就是总体标
准差。
在繁体中文的一些地方可能叫做“母体标准差”
因为有两个定义，用在不同的场合： 如是总体，标准差公式根号内除以n，
如是样本，标准差公式根号内除以（n-1)，
因为我们大量接触的是样本，所以普遍使用根号内除以（n-1)， 外汇术语：
标准差指统计上用于衡量一组数值中某一数值与其平均值差异程度的指标。
标准差被用来评估价格可能的变化或波动程度。
标准差越大，价格波动的范围就越广，股票等金融工具表现的波动就越大。
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阐述及应用
简单来说，标准差是一组数值自平均值分散开来的程度的一种测量观念。
一个较大的标准差，代表大部分的数值和其平均值之间差异较大；
一个较小的标准差，代表这些数值较接近平均值。
例如，两组数的集合 {0， 5， 9， 14} 和 {5， 6， 8， 9} 其平均值都是 7
，但第二个集合具有较小的标准差。
标准差可以当作不确定性的一种测量。
例如在物理科学中，做重复性测量时，测量数值集合的标准差代表这些测量的精确
度。
当要决定测量值是否符合预测值，测量值的标准差占有决定性重要角色：如果测量
平均值与预测值相差太远（同时与标准差数值做比较），则认为测量值与预测值互
相矛盾。
这很容易理解，因为如果测量值都落在一定数值范围之外，可以合理推论预测值是
否正确。
标准差应用於投资上，可作为量度回报稳定性的指标。
标准差数值越大，代表回报远离过去平均数值，回报较不稳定故风险越高。
相反，标准差数值越细，代表回报较为稳定，风险亦较小。
样本标准差 在真实世界中，除非在某些特殊情况下，找到一个总体的真实的标准
差是不现实的。
大多数情况下，总体标准差是通过随机抽取一定量的样本并计算样本标准差估计的
。

二、股票a和股票b的期望收益率和标准差分别为多少

1、E=0.15*40%+0.25*60%=0.21
2、σ1^2=0.1^2*(40%)^2+0.2^2*(60%)^2+2*0.1*0.2*40%*60%*0.5
σ2^2=0.1^2*(40%)^2+0.2^2*(60%)^2+2*0.1*0.2*40%*60%*(-0.5)
3、相关系数越大，组合的标准差越大，相关系数越小，组合的标准差越小
有个公式：σ^2=σA^2x^2+σB^2(1-x)^2+2σAσBx(1-x)ρAB
其中：x是股票A所占比重

三、投资风险与股市风险系数（β系数），标准差和期望值的关
系
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标准差和β是衡量证券风险的两个指标，侧重不同。
标准差强调的是证券自身的波动，波动越大，标准差越大，是绝对的波动的概念；
证券A的标准差比证券B小，我们说，证券A的整体波动风险比较小，证券B的整体
波动风险比较大。
标准差中，既包含了市场风险，又包含了该证券的特异风险，specificrisk。
相反，β强调的是相对于整个市场（M），这个证券的波动大小，是以整个市场为
参照物的。
当市场波动1个百分点时，证券A波动1.25个百分点，所以我们说，证券A的市场风
险较大；
证券B相对市场，则波动0.95个百分点，我们说，证券B的市场风险较小。
扩展资料：防范对策防范并化解财务风险。
以实现财务管理目标，是企业财务管理的工作重点。
&nbsp；
(1)认真分析财务管理的宏观环境及其变化情况，提高适应能力和应变能力。
为防范财务风险，企业应对不断变化的财务管理宏观环境进行认真分析研究，把握
其变化趋势及规律，并制定多种应变措施，适时调整财务管理政策和改变管理方法
。
(2)不断提高财务管理人员的风险意识。
必须将风险防范贯穿于财务管理工作的始终。
(3)提高财务决策的科学化水平。
防止因决策失误而产生的财务风险。
在决策过程中。
应充分考虑影响决策的各种因素，尽量采用定量计算及分析方法并运用科学的决策
模型进行决策。
对各种可行方案要认真进行分析评价。
从中选择最优的决策方案，切忌主观臆断。
(4)理顺企业内部财务关系，做到责、权、利相统一。
要明确各部门在企业财务管理中的地位、作用及应承担的职责，并赋予其相应的权
力，真正做到权责分明，各负其责。
参考资料来源：股票百科-投资风险

四、股票预期收益率及标准差 标准离差计算

r（B）=12%*0.4+4%*0.4+(-6%*20%)=5.2%
方差（B）=(12%-5.2%)方*0.4+(4%-5.2%)方*0.4+(-6%-5.2%)方*0.2
标准差(B)=方差(B)的开方 r(A)=四数和/4=6.5%
A的方差不会，感觉少个相关系数，beta=12%/20%=0.6
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通过capm可以计算市场组合的收益率，没有相关系数，不能计算a的方差
标准离差率是标准离差与期望值之比。
其计算公式为： 标准离差率＝标准离差/期望值
简单说就是一单位收益需要承担的风险，风险越小越好！ 市场组合白话说假如市
场上有100只股票，我构建一个市场组合包括所有的股票，也就是100只，比例按它
们的市值当权数加权！

五、当组合中股票种类非常多时,该组合标准差为多少

贝塔值等于证券a与市场组合协方差除以市场组合方差，相关系数*证券a标准差*市
场组合标准差=证券a与市场组合协方差，所以β=0.9*0.12*0.2/（0.12^2）

六、股票型基金的标准差是多少

股票型基金的标准差是指一类基金可能的变动程度。
标准差越大，基金未来净值可能变动的程度就越大，稳定度就越小，投资风险就越
高。
在投资基金上，一般投资人比较重视的是业绩，但是，投资人往往买进了近期业绩
表现最佳的基金之后，基金表现反而不如预期，这是因为所选的基金波动幅度太大
，没有稳定表现的关系。
衡量基金波动的稳定程度的工具就是标准差(Standard Deviation)。

七、期望收益和标准差?

组合期望收益＝13%×30%＋8%×70%＝9.5% 方差＝标准差×标准差
组合方差＝（20%×20%）×30%＋（12%×12%）×70%＝0.02208
组合标准差＝组合方差的平方根＝14.86%

八、股票 md是什么

                                                  页面 4 / 6



股识吧    www.gupiaozhishiba.com
 

简单地说，基金是由基金管理公司把投资人的分散资金募集到一起，投放到股票市
场或债券市场，为投资人赚取利润的一种专家理财。
而股票是由上市公司直接发行的，投资人可在证券营业部直接买入和卖出，由于我
们普通投资人缺乏专业的技术和经验，也欠缺灵通的消息渠道，对大势难以做出正
确的判断，很难在股市中取得收益。
基金和股票相比，前者风险小，而收益也少。
股票收益大，而风险也大。
总之，收益和风险是并存的。
如果你要投资基金，可持身份证到当地银行办理，在此提醒你，买基金不但不一定
能赚钱，而且投资人还要在投资过程中承受市场风险和基金管理人的道德风险。
现在我国有50多家基金公司，良莠不齐，真正好的，能给投资人获取收益的没有几
家。
不管能不能为投资人赚钱，这些基金公司都要每年在你的资金中提取4-5%的各种
费用。
在投资中有两点一定要注意：一、选择业绩好的基金公司，还要在这个好的基金公
司里选择好的基金品种，（每一个公司都有几只基金），你可在新浪网上财经网页
里，找晨星开放式基金业绩排行榜参考选择。
二、要选择买入的时机，在股票市场低迷，投资人绝望悲观的时候，那时的基金净
值低，有的甚至跌破面值。
此时正是买入的好时机。
还要选择好的卖出时机，在市场人气高涨，股指屡创新高市场上一片欢乐气氛时，
果断地卖出。
不要有贪心，只有这样才能赚钱。
虽然说是专家理财，长期投资，如果你选择不好基金公司和品种，以及买入、卖出
的时机，照样赔钱。
如果你不能承受风险，可以先买无风险的货币型基金，收益率大概相当于税后的一
年期定期存款，等对基金充分了解后，再在适当的时机转换成股票型基金或配置型
基金。
分开放式基金、封闭式基金。
开放式基金分股票基金、债券基金、货币基金，风险、收益由高到低。
股票基金中有多种：纯股票基金（主动型基金、指数基金）、配置型基金（有股票
有债券） 收益不一定的，有的年份是亏损的，有的年份是赢利的。
比如今年基金收益都不错，我买的华安宝利基金今年收益超过70%了。

九、股票预期收益率及标准差 标准离差计算
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r（B）=12%*0.4+4%*0.4+(-6%*20%)=5.2%方差（B）=(12%-5.2%)方*0.4+(4%-5.2%)
方*0.4+(-6%-5.2%)方*0.2标准差(B)=方差(B)的开方
r(A)=四数和/4=6.5%A的方差不会，感觉少个相关系数，beta=12%/20%=0.6 通过cap
m可以计算市场组合的收益率，没有相关系数，不能计算a的方差标准离差率是标
准离差与期望值之比。
其计算公式为：标准离差率＝标准离差/期望值简单说就是一单位收益需要承担的
风险，风险越小越好！市场组合白话说假如市场上有100只股票，我构建一个市场
组合包括所有的股票，也就是100只，比例按它们的市值当权数加权！
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